

Møde i FLS

Dato og sted: 01.08.2024

Til stede: Anja (SEK), Elisabeth, Cecilie, Amanda, Daniel og Maria

Referat

	Punkt	Beslutning
1	Valg af ordstyrer og referent	Ordstyrer: Cecilie Referent: Maria
2	Godkendelse af referat	Godkendt.
3	Nyt fra SEK	<u>Psykisk førstehjælp:</u> Der skal til efteråret uddannes facilitatorer, der kan uddanne ferielejrfolk inden sommeren 2025. Der er 15 pladser på første kursus, de frivillige herfra forpligter sig til at uddanne andre fra ferielejr. Der skal reserveres 2 pladser til ungdomslejre, der så også forpligter sig til at undervise resten af ungdomslejrgruppen.
4	Vedtægtsændring	Til næste møde tilføj tekst til ferielejrhåndbogen vedr. mægling i lejrledelsen.
5	Septembermøde 2024	Maria sørger for at sende mail med indkaldelse senest fredag den 9. august. Mail med tema, opfordring til at frivillige deltager, dato og sted og link til tilmelding fra drev. HUSK at sende opfordring til at man melder ind hvis man har jubilæer (tjek gamle referater for hvornår vi fejre jubilar). Frist for forslag 3 uger inden møde. Husk send også vedtægter med.
7	Næste møde	Torsdag 5/9-24 kl 18.30
8	Eventuelt	Krisepsykologen skal forberedes bedre på hvad ferielejr er hvis muligt. Der er lavet en one pager, der beskriver ferielejr, men det skal bruges bedre. Børne-koo – hvordan vælger man hvilke børn og må man sige nej til børn, hvordan siger man nej til børn. Evt. Tag det med på marts mødet.